

『韓国と言論法』訂正

- P96 12行目 誤 第七共和国・金泳三政権
正 第六共和国・金泳三政権
- P96 16行目 誤 第八共和国・金大中政権
正 第六共和国・金大中政権
- P97 5行目 誤 第九共和国・盧武鉉政権
正 第六共和国・盧武鉉政権
- P97 14行目 誤 第一〇共和国・李明博政権
正 第六共和国・李明博政権
- P148 2行目 誤 憲法裁判所は上の決定で
正 憲法裁判所 1999.5.27 宣告 98 憲バ 70 決定は、
- P285 8行目 誤 文民政権に転換した第七、八共和国期
正 文民政権への転換後
- P285 9行目 誤 第九共和国期
正 盧武鉉政権期

索引

- P388 8行目 第七共和国→削除
10行目 第八共和国期→削除
12行目 第九共和国期→削除
14行目 第一〇共和国期→削除